

男生最差打扮

爆炸頭



出位染燙的「爆炸頭」讓女生大呼受不了。網上圖片

戴美瞳上 榜

一則「女生最厭惡的男生裝束」的帖子日前在網上熱傳。在這些女生厭惡的裝束中共有十四項，前三項是13種另類裝束，其中包括染燙出位的「爆炸頭」，戴「大眼仔」（即美瞳），穿雪地靴等，而最後一項則是一句總結：「如果你長得好看，算我沒說。」

這樣的觀點引起了很多女網友的共鳴，有網友直指其中個別裝扮，「美瞳最可怕，一碰到戴美瞳的男的，我就忍不住反胃。」網友「晴木」說。而「上幼稚園的小朋友」則表示她最忍受不了的就是絲襪配涼鞋和留指甲，太娘了。

男生稱無懼眼光

對於這樣的看法，很多男士都表示已「中槍」（一條或多條符合）。網友「請留步」說，他雖然身為男士，但對其中幾項也無法接受，男人還是穿得簡潔大方好些。而網友「宇航十三號」則說：長得醜連呼吸都是錯的。



褲子過低被女生認為不禮貌。網上圖片



皮鞋內穿絲襪被指沒有品位。網上圖片

女生最憎男生打扮

- | | | |
|------------------|---------------|----------------|
| 1. 髮膠打扮 | 5. 緊身褲 | 10. 留指甲，尤其是小拇指 |
| 2. T恤蓋過屁股 | 6. 大量用髮膠 | 11. 雪地靴 |
| 3. 褲子掉到屁股底下露出內褲邊 | 7. 白框眼鏡 | 12. 錫紙燙、煙花燙 |
| 4. 深V領T恤 | 8. polo衫領子豎起來 | 13. 戴美瞳 |
| | 9. 透明絲襪配涼鞋、皮鞋 | |

合不合適看場合

但他說，別人怎麼看其實不是很重要，如何裝扮主要看自己的心情，只要不太「雷」，根本不需要太過重視別人的眼光，批評和讚賞其實也就是審美觀的不同而已。像他就覺得冬天穿雪地靴既舒服又暖和，沒有什麼，而且現在很多服飾對男女的界限越來越模糊。不過，太雷人的裝扮他也接受不了，比如

爆炸頭、男士短褲等挑戰極限的裝束。而形象諮詢顧問謝洋則表示，在這十幾種裝束形象裡，有一部分裝束是不符合服裝禮儀的，是不合適的，比如褲子掉到屁股底下露出內褲邊是對別人的不尊重。但是，將這些裝束一概否定也不合理。例如，長得比較前衛的男士將polo衫領子立起來，會顯得比較帥氣。關於polo衫領子立起來，領子立起的角度大小也是有講究的，有些人把領子四周全部立起這樣肯定是土氣的，但是想要時尚帥氣，可以把領子後部立起，但是前部翻下，調整好領型，這樣就很好了。

華商網

史海風雲



劉少奇不擅飲酒。網上圖片

劉少奇白水換茅台 成就「海量」美名

偉人飲酒趣事

或許是於長期做秘密工作養成了沉着嚴謹的個性緣故，劉少奇一生很少喝酒，其酒量可謂是五大書記中最小的。當時，我黨、我軍的一些歡迎會、慶功會中，劉少奇雖有出席，但他每次都很少喝酒，或者喝的是特製「酒」。據記載，在開國大典前，為了照顧劉少奇等人的身體，不使他們喝醉，從而無法登上天安門，國宴工作人員曾一度絞盡腦汁。

開國大典前領導人不可醉

據王鶴濱《走近偉人：毛澤東的保健醫生兼秘書的難忘回憶》一書描述，在國宴開始時，時任中央警衛處處長的汪東興等人曾指示王鶴濱，無論如何不能醉倒一個書記。王鶴濱急中生智，決定用茶水代替紅葡萄酒、用白開水代替茅台酒給參加宴會的首長們喝。隨後，他們便利用剛倒完的空酒瓶子，迅速地裝滿了幾瓶「特製」的「茅台酒」和「通化葡萄酒」，並將這些「特製好酒」掛進了首長們的高腳杯中。

對於開國大典這個喜慶日子，劉少奇既有期待，又很躊躇。期待的是為之奮鬥數十年的新中國馬上就要在開國大典中誕生，躊躇的是宴會上怎樣能盡量少喝酒，保持清醒，從而不耽誤「革命大事」。稍後宴會開始，劉少奇硬著頭皮與前來敬酒的客人碰杯，他接過王鶴濱等人送來的「特製」通化葡萄酒，將其一飲而盡，卻覺得很不對勁。再一思索，劉少奇恍然大悟，滿意與釋然之情，溢於言表。

「特製」茅台酒 豪邁乾杯

有了這「特製」的「美酒」，劉少奇膽子大了起來，他還主動舉起「茅台酒」酒杯，向蘇聯「老大哥」碰杯祝酒，並且一飲見杯底，一滴不剩。可不久，眾人便捏了一把汗：一位蘇聯客人手持酒杯，走到劉少奇面前祝酒，劉少奇拿著「特製」的「茅台酒」，剛要伸手舉杯，那位蘇聯客人卻敏捷地將自己的酒杯送到了劉少奇的手裡，同時迅速地將那杯「特製」的「茅台酒」從劉少奇的手中拿了過來。事後眾人才知道，這是蘇聯的禮節，喝換杯酒，表示親密無間的濃厚友情。

王鶴濱等人很擔心特製「酒」的秘密被識破，從而破壞宴會氣氛，遂立即給蘇聯客人斟滿了一杯真正的茅台酒，同時像變戲法一樣地將劉少奇手中的那杯茅台酒用「特製」的「茅台酒」換了下來。然後，劉少奇與對方兩人同時舉杯喝了下去。見蘇聯客人仍然頻頻暢飲，王鶴濱等人心裡這才一塊石頭落了地。

宴會過後，劉少奇仍然清醒如故，遂被客人讚為「海量」。隨後，劉少奇便與毛澤東等人登上天安門，見證了中華人民共和國成立的歷史性一刻。（四之四，完）

摘自：江淮新聞網

堵車煩躁易怒 都市誕「路怒症」



健康養生經

「開車當防『路怒症』！」日前，浙江溫州交警二大隊在官方微博上發佈消息，市民小陳對一個橫穿馬路的行人出言不遜，兩人對罵，眾人圍觀，導致交通堵塞。在堵車日益普及的今天，不少人下車是紳士，上車是「野獸」，專家稱這是「路怒症」的典型表現，這種情緒不僅埋下安全隱患，也容易對自身健康造成傷害。

「路怒」一詞被收入新版牛津詞典，用來形容在交通阻塞情況下開車壓力與挫折所導致的憤怒情緒。據了解，「路怒症」的特徵有：開車罵人成常態；駕車情緒容易失控，一點堵車或碰擦就有動手衝動；喜歡跟別人「頂牛」；開車時和不開車時脾氣，情緒像兩個人。

一份調查顯示：面對強行超車、隨意並線等情況，46.8%的車主會搶到前面爆粗口；26.1%的車主會選擇超車去門他；17.1%的車主會閃燈、鳴笛表示不滿；只有10%的車主認為無所謂。浙江大學心理系認知發展研究所教師徐青說，「路怒症」並非疾病，卻是一種不安定情緒的有害累積。浙醫二院心理專家認為，消除「路怒症」，要從關愛自己開始，比如車內可稍作佈置，使其溫馨舒適；隨身可帶零食、飲料等犒勞自己，或者將家人的照片放在車內，讓自己的心靜下來。

《浙江日報》

戀家鸚鵡遭送人鬧絕食

濟南

牠會叫「爸爸」，會說「餓了，吃飯吧」，還會「再見」打招呼，最有趣的是牠還會打噴嚏嚇唬家裡的狗狗。這是山東濟南市民曹先生家養了四年多的鸚鵡（見圖），因為牠越長越大，怕在小陽台上委實了牠，主人將其送到了動物園，沒想到牠卻因此絕食了三天。無奈之下，工作人員只好將這隻戀家的鸚鵡送回。果然，回家1小時後，這隻鸚鵡又吃鳴起來。

這隻叫「寶寶」的金剛鸚鵡本來是曹先生家養的，已經養了四年了。因為越長越大，主人擔心牠的生長和生活空間不適應牠的天性，忍痛割愛，通過熟人牽線送到了動物園裡。誰知道，牠到了動物園之後，不吃不喝。動物園的一位鳥類專家告訴記者，他飼養鳥類有10多年，一般情況下，從外地或別處引進的鳥類，一兩天就適應了，而這隻鸚鵡一連三天絕食，



再下去會出危險，他表示，從來沒見過這麼剛硬的鳥。據曹先生介紹，「寶寶」就像牠的名字一樣，早已成為家裡不可缺少的一員。平時只要牠餓了，就會叫「餓了，吃飯吧」。還會打噴嚏嚇唬家裡的狗。這次經歷讓曹先生心裡疼得不得了，他們表示：「無論如何，再也不會將『寶寶』送人了。估計再送走一次，牠就被氣死了。」

《山東商報》

腳上卡戒指金剛鑽解救

西安

香港文匯報訊（記者 熊曉芳、實習記者 王磊 西安報導）西安一24歲小伙為「嘗鮮」把兩枚鉤金戒指戴在自己腳上，沒想到導致腳趾嚴重水腫腳戒無法取出，求助三家醫院和消防隊均無果，第四天終於在牙醫幫助下用專業金剛鑽讓腳趾重獲自由。

5月2日，記者在第四軍醫大學口腔醫學院修復科看到，追求時尚的陳姓小伙躺在牙科治療椅上，兩枚鉤戒深深地嵌入在嚴重水腫的左腳中趾上。在醫生用金剛鑽鑽了近半個小時後，腳戒先後被取下來。小陳告訴記者，他本人從事網頁設計、3D動畫製作等工作，經常上網，4月28日在網上買了3枚腳戒準備送給女朋友作禮物，29日他把腳戒戴到自己腳上體驗新鮮，沒想到出門走了一天路回來就取不下来了，走路都很疼，先後求助3家醫院和消防隊都沒有辦法，有醫生甚至說要截肢，幸有口腔醫生幫忙才取下。小陳不停地對前來採訪的媒體說，一定要告訴大家，鉤金戒指非常硬，試戴都要非常小心。當被問及是否還敢嘗試新鮮事物時，小陳笑稱，這種不敢買了，但仍願意嘗試其他新鮮事物。

80後新人租單車迎親

武漢

4月30日上午，當一個由16輛四輪自行車組成的迎親車隊從湖北武漢漢南街頭駛過時，吸引了眾多路人圍觀。當天，家住漢南區紗帽街百花街社區的80後新郎祝孟君帶同16輛自行車，浩浩蕩蕩騎向紗帽街衛湖路社區，迎娶他的新娘李文婧。

「踩着自行車娶親，既露了臉又時尚環保。」祝孟君說，他和李文婧都是紗帽街人，都在武漢市內上班，此次是專程回家辦理結婚儀式的。由於兩家相距較近，步行10分鐘即可到達，兩人都認為用小轎車迎親鋪張浪費又不熱鬧。

據了解，雙方家庭經濟條件寬裕，身邊的親朋好友多有私家車。「在我們辦婚禮之前，就有很多親戚朋友主動提出要將私家車借給我們『撐場面』，我們商議後決定不給別人添麻煩，花費幾百元租了16輛自行車，新穎又浪漫。」祝孟君說。

《楚天都市報》



四輪單車組成的迎親隊。網上圖片

問語問語

職場暗語：「不用來上班」即要加班

「明明說要休息可以不來上班，但一天沒去，卻馬上給你臉色看。」前天，才調到南京某機關上班的小季就因為沒有聽懂上司的「言外之意」。

放假前一天，快下班的時候，新晉員工小季辦公室幾個人都不在工作狀態，想着明天就可以休息，都有點按捺不住興奮。突然處長走進來，說了句，「過幾天頭來檢查，大家工作都做完了？做好的可以不用來上班。」這樣一句話，小季沒在意，本來就是國家規定的假期，當然不用來上班了，何況他自認為工作都做完了。

4月29日，小季下午四點多在家上網的時候，卻發現辦公室包括處長在內的幾個同事似乎不約而同都在線上。一問才知道，原來當天大家都去上班，當然，除了他。第二天，小季起了個大早去上班，處長也在單位，小季遇到處長的時候沒看到一絲笑容，讓他彷彿感到一陣寒風吹來。

老員工解讀：那天處長口吻，明擺着是對大家都不滿意，這樣的情況，誰敢說自己工作都做好了，再加上處長又強調頭要來檢查，言下之意，大家都需要來加班。

《揚子晚報》

歷史上的今天

北京大學百年誕辰

1998年5月4日，北京大學在人民大會堂慶祝自己的百年華誕。當時的黨和國家領導人江澤民、李鵬、朱鎔基、李瑞環、李嵐清和各界人士一起參加了慶典。

江澤民在講話中強調指出，北大在長期發展和鬥爭歷程中形成的愛國、進步、民主、科學的光榮傳統，顯示的不斷鑽研、求實、創新、向上的優良學風，生動地體現了中國人民自強不息、開拓進取的民族精神，也是北大永葆生機的重要動力。這種優良傳統和精神動力，要求永遠發揚光大。

北京大學誕生於19世紀末中國深重的民族危機之中。為了救亡圖存，一批仁人志士把目光投到教育上。1898年，光緒皇帝在變法維新的鑼鼓聲中頒布《明定國是詔》，宣佈變法，設立京師大學堂。戊戌變法失敗後，各種新政多被廢止，惟大學堂

「以萌芽早，得不廢」。自此，一所具有現代意義的國立綜合性大學誕生了。

自第一任北大校長、著名教育家、思想家嚴復譯《天演論》起，西方進步思想就被介紹到中國。1916年12月，蔡元培出任北大校長，整頓校風，提倡「思想自由」、「兼容並包」，北大面貌煥然一新。陳獨秀、李大釗、魯迅、錢玄同、胡適、劉半農、沈尹默、馬寅初、馬敘倫、李四光等一大批著名學者和具有革新思想的人物雲集北大，民主、科學精神日趨濃厚，北大遂成為中國新文化運動的中心。

1919年5月4日，北大率先舉起反帝反封建大旗，在血與火的年代裡，為喚起民眾覺醒、挽救民族危亡貢獻了力量，被公認為「五四」愛國運動的發祥地。



《香港文匯報》1998年5月4日報道。